TECHNOTRON Nejvétsi vyrobce tahokovu

METAL v Ceské republice

Navod na instalaci plotové sestavy Challenge.

Navod zahrnuje instalaci: EAN
A. Dvoukfidla brana 3500x1500 8596650620177
a. Montazni set pro pohon 8596650620245
b. Plotovy sloupek na panty 8596650620221
B. Branka 900x1500 8596650620184
c. Plotovy sloupek s dorazem 8596650620238
C. Plotové pole 2000x1500 8596650620207
D. Plotové pole 2000x1200 8596650620191
E. Plotovy sloupek 60x60 8596650620252
F. Montaini set plotového pole 8596650620269
B. c C A.2

“ _ « b.\ A-l\ ¢ Jb.

Obrdzek 1 - Sestava Challenge

Zakladni informace:

e Plotova pole je mozné uchytit k jakymkoliv sloupkiim, ale za pomoci montazni sady ,F.” (baleni obsahuje
4 ks Uhelnikd a 4ks Sroubd M8x20 a 4ks vrutd typu TEX)

e Branaibranka jsou dodavany vc. pantl s prirubou na kotveni

e Sloupek na panty ,b.” je shodny pro instalaci brany ,,A.” i branky ,,B.”

e Montazni set pro pohon kfidlové brany ,,a.” je vzpérou pro instalaci pohonu jakéhokoliv vyrobce

e  Zadny ze sloupkil nedisponuje otvory pro instalaci plotovych poli.

e Spolecny sloupek pro branku a branu neni standardnim vyrobkem, pouze na objednavku

e  Sloupky jsou urceny vyhradné k zabetonovani



2 TE

CHNOTRON

METAL

Obrazek 2 - Schéma pro vykop

Nejvétsi vyrobce tahokovu

v Ceské republice

I T n
|I .
® I|
|I 5(
1
I|
]
1
i
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
I
X
|
1]
¥
|
(=1
w
001 U
_— | = —
I| 5 e
= |
(=]
. | & SN
0091=

N

N
L/
N
N
i (.

Ny

2120

2100




Q % TECHNOTRON

METAL

Postup betondze sloupki:

1)

2)

3)

4)

5)
6)

Vytycte mista vykopu dle Obrazku 2 a Tabulky 1. Pfed vykopem lokalizujte inZenyrské sité a jiné mozné prekazky.

Nejvétsi vyrobce tahokovu

v Ceské republice

TIP: Osa plotu se nejlépe naznaCuje pomoci natazeného provazku.

Tabulka 1 Roztec vykopl

Prvek Sloupek 1 Sloupek 2 Roztec
Branka 80 mm (panty) 80 mm (doraz) 1080 mm
Brana 80 mm (panty) 80 mm (panty) 3580 mm
Plotové pole 80 mm 80 mm 2120 mm

80 mm 60 mm 2110 mm
60 mm 60 mm 2100 mm

Vykop se provadi jamkovacem, ruénim vrtdkem, nebo ry¢em. Minimdini hloubka vykopu je ddna nezamrznou hloubkou
(pro CR 800mm), doporucujeme véak vice. Primér otvoru min. 400mm.

Pozn: Dvojice sloupkll pro branu a branku musi byt vZzdy v jedné roviné, zatimco plotova pole je mozné prizpUsobit
terénu. Viz. Obrazek 2

Dno vykopu by méla tvofit propustna vrstva, napr. ze zhutnéného kameni. Déle do vykopu vloZte sloupek urceny

k zabetonovani, ktery vhodnym zplsobem zafixujete do potfebné vysky, vzdalenosti a kolmosti, napt. pouzitim
drevénych hranol(.

Zbyly prostor vykopu zasypejte betonovou smési (min B20) s postupnym udusavanim, ¢i vibrovanim do vysky min.
100mm pod hranici terénu. (prostor pro zdmkovou dlazbu)

Stejny zpUsob aplikujte na vSechny sloupky sestavy.

Osazeni plotovych prvkd na sloupky je mozné aZz po ¢aste¢ném vyzrani betonu. Dobu urcuje producent betonové smési
v zavislosti na klimatickych podminkach.

Instalace Branky ,,B.”:

1)
2)
3)
4)

5)
6)

7)

Branku je mozné osadit pouze na sloupky s vyzralym betonovym zakladem.

Ze sloupku demontujte 8ks Sroubl M8x20, pokud jsou nasroubovany.

Pomoci imbusového klice o velikosti 5mm namontujte branu na sloupek.

TIP: Zavity pojistéte lepidlem na zavity proti povolovani (neni soucasti dodavky).

Namontujte kovani branky, jenz je pfibaleno, nebo zvolte jiny typ kovani u¢eného pro branky s rozte¢i 90mm, a to
pomoci pfiloZzenych samoreznych Sroubl. Kovani usadte vystfedénim pres vlozku zdmku (FAB) s prostréenim 4 hranu
pro kliku.

Na dorazovém sloupkt je mozné doraz demontovat a otocit o 180°, tim se zméni smér otevirani branky.

Branku srovnejte do vodorovné polohy a do pozice, kdy jde branku zavirat a zamykat. Ukon se provéadi povolenim
kontramatice (kli¢ 22mm) a nastavovanim matice pantu (kli¢ 24mm). Po sefizeni pozici zafixujte dotazenim matic proti
sobé.

Nyni je branka pfipravena k pouZivani.

Instalace Brany ,A.“:

1)
2)
3)

4)

Ktidla brany je mozné osadit pouze na sloupky s vyzralym betonovym zakladem

Ze sloupku demontujte 8ks Sroubl M8x20, pokud jsou nasroubovany.

Pomoci imbusového klice o velikosti 5mm namontujte brany na sloupky.

TIP: Zavity pojistéte lepidlem na zavity proti povolovani (neni soucasti dodavky).

Namontujte kovani brany, jenz je soucasti baleni, nebo zvolte jiny typ kovani uréenych pro branky s rozte¢i 90mm, a to
pomoci pfiloZzenych samoreznych Sroubl. Kovani usadte vystrizenim pres vlozku zamku (fab) s prostréenim 4 hranu pro
kliku



5)

6)

7)

TECHNOTRON Nejvétsi vyrobce tahokovu

METAL v Ceské republice

K¥idla brany srovnejte viici sobé do vodorovné polohy a do pozice, kdy jde branu zavirat a zamykat. Ukon se provadi
povolenim kontramatice (kli¢ 22mm) a nastavovanim matice pantu (kli¢ 24mm). Po seftizeni pozici zafixujte dotazenim
matic proti sobé.

Kridlo brany se zastr¢i musi mit pripraven otvor pro zasunuti zastrée. Po sefizeni bran preznacte misto k fixaci na
podloZi. Lze vyvrtat diru o min. @ 18mm do betonu, ¢ dlazby, zabetonovat adekvatni trubku.

Nyni je branka pripravena k pouzivani.

Instalace montézni sady pro dodate¢nou montaz pohonu ,a.“:

1)
2)
3)

4)

Z kridla brany demontujte zastr¢ a to povolenim M6 Sroubu s Sestihrannou hlavou, po té 2x M8 Sroubd (imbus 5mm)

Na ptipravené otvory na kfidlech brany (16ks) namontujte pFi¢né vzpéry pomoci ptiloZzenych Sroubl M8x20

Z brany rovnéz demontuje zamek, ze kterého odstranite jazycek kliky a zamek vioZzte zpatky. Zdmek musi zlstat

v odemcené poloze. Klika ztraci svou funkci, tu mizZete demontovat véetné vlozky zamku (FAB) a do otvoru vloZit krytky,
nebo ponechat namontovanou. (krytky nejsou soucasti dodavky)

Nyni je bradna pfipravena pro montaz jakéhokoliv sytému pohonu pro dvoukfidlé brany dle navodu vyrobce.

Instalace plotového pole ,C.“a,D.“:

1)

2)

3)

4)

5)

Plotové pole se instaluje mezi jakékoliv plotové sloupky a to pouze za pouziti montazni sady ,F.”
obsahujici 4 ks Uhelniku, 4ks Sroubl M8x20 a 4ks vrutll typu TEX.
Zasadnim krokem je preznaceni mist k navrtani kotveni plotového pole
a. Vyznacte na stfedu sloupku svislici, tzn. 40mm, nebo 30mm od hrany podle typu sloupku.
b. Svisla roztec otvorll pro Plotové pole 2000x1500 je 1200mm a pro Plotové pole 2000x1200 je 900mm
c. Ma-li byt pole ve stejné vysce s jako brana, ¢i branka, je horni dira 150mm od hrany sloupkl, méfeno bez
kryciho vicka.

Naznacené mista na sloupcich vrtejte Srouby typu TEX pfes mensi diru v ahelniku.

TIP: nadstavec 8mm na vrtacce

Uhelniky zlehka dotdhnéte. Na tyto Uhelniky nainstalujte plotové pole pies srouby M8x20 (imbusovym kli¢ 5mm)

a zlehka dotahnéte.

Nyni pole vystfedte do osy a roviny se zbytkem plotu a symetricky mezi sloupky, pak dotahnéte. (imbusovy kli¢ 5mm
a stranovy kli¢ 8mm)

Vsechny postupy uvedené v tomto navodu jsou doporucené. Dodavatel ani prodejce nenese pfipadné reklamace vychazejici
ze svépomocné instalace.



